
 
1 Eigenschaften der Figuren 

Der Turm 

 

Aufgabe: 

Kreuze alle Felder an, die der Turm betreten (angreifen) kann; insgesamt sind das _________ Felder. 

 

Aufgabe: 

Kreuze alle Felder an, die der Turm betreten (angreifen) kann; insgesamt sind das _________ Felder. 

Wo ist der Turm am stärksten?_______________________________________________________ 

Welche Aussage ist richtig? 

□ Er ist am stärksten, wenn das Schachbrett mit Figuren verstopft ist, weil er dann alle angreift. 

□ Er ist am stärksten, wenn er freie Linien, Reihen findet und von einer Seite auf die Andere kann. 

□ Er ist die stärkste Figur auf dem Schachbrett, weil es davon Zwei gibt. 


